

# 南京南站建成日 就是宁芜铁路搬迁时



多条地铁线汇聚在南京南站 沈明 制图

快报讯 (记者 尹海峡) 亚洲最大的铁路枢纽——南京南站将在今年开工建设,工程已列入本年度南京城建十大重点工程。为了给这一地区描绘最美蓝图,南京市规划局最近组织了铁路南京南站地区概念规划设计方案专题征集发布会。在昨天公开的第二次规划答疑中,明确了宁芜铁路外迁方案和现有铁路的未来用途。

现有的宁芜铁路是一条穿越南京城市核心的重要线路,高峰时,不到十分钟便有一列火车驶过。但由于穿过秦虹小区、路子铺、御水湾等居民密集区,道口比较多,

且有相当一部分是无人看守的道口,每年都要发生死伤事故。同时,由于火车经过时要鸣笛,噪音也严重影响了附近居民的生活。搬走铁路,不仅是周边居民的呼声,还是南京市政府多年的夙愿。

伴随着铁路南站建设摆上案头,南京市政府再次向铁道部提出了与京沪高速铁路建设“同步实施宁芜铁路外迁,宁芜线外绕后,老宁芜线交南京市,作为城市轨道交通线路通道”的要求,并已得到了铁道部的基本同意。

昨天,南京市规划局透露了计划:宁芜铁路(新)由南站站房北侧、绕城公路南侧平

行于绕城公路通过,线路设置在地下一层。也就是说,宁芜铁路将与铁路南站的其他线路采用“共用走廊”,同步实施。搬走铁路,不仅是周边居民的呼声,还是南京市政府多年的夙愿。

在南京市规划局透露了计划:宁芜铁路(新)由南站站房北侧、绕城公路南侧平行于绕城公路通过,线路设置在地下一层。也就是说,宁芜铁路将与铁路南站的其他线路采用“共用走廊”,同步实施。搬走铁路,不仅是周边居民的呼声,还是南京市政府多年的夙愿。

## ■焦点问题先知道

问:哪些地铁线在南京南站汇合?三号线是否继续南延?

规划局:共有四条线,地铁1号线南延线和3号线在铁路南站地区以地下形式穿过,6号线以高架形式跨过北广场(与高铁平行),机场轻轨线以高架形式通过南广场。根据南京市轨道交通线网规划,地铁3号线在南京南站为终点站,不再继续南延。

问:听说南京南站要建一个大型长途车站,请问位置在哪?

规划局:有两个可能的方案:方案一,利用站台下空间,靠近站房的两端布置了出租车等候区和社会停车场;南北广场各设置了公交车停车;长途汽车客运站相对独立设置,与站房共享南广场。方案二,站房的西北和西南侧地块为小汽车停车,东北和东南侧地块为公交车和长途汽车停车。

问:地铁线在此如何换乘方案确定了吗?

规划局:1号线与3号线为地下两层车站,采用同台站换乘;6号线为高架车站,与1号线和3号线采用站外换乘。

## 人大常委会公布“监督议题”

快报讯 (见习记者 陶维洲 记者 常毅) 昨天,南京市人大常委会召开新闻发布会,向社会公开 2007 年度南京市人大常委会监督工作的议题,此举在南京还是第一次。这些议题中的一部分来自市人大常委会向社会公开征集的意见、建议,这种“公开征集”同样也是第一次。

“去年 12 月 21 日,市人大常委会公开向社会征集 2007 年市人大常委会听取和审议‘一府两院’的专项工作报告,以及组织执法检查的建议议题,得到了全社会热切关注和参与。”

南京市人大常委会新闻发言人顾善祥表示,市人大常委会根据监督法的规定和征集到的内容,结合南京市工作实际,研究提出了 2007 年度监督工作的议题,向社会公布。

市人大常委会将听取和审议 11 项专项工作报告,其中民生热点问题最受关注,例如,在听取和审议市政府的工作情况中,包括重点污染企业搬迁工作情况,沿江环境综合整治工作情况;城市交通工作情况;加强房地产市场调控工作情况等。

## 一月份二手房卖了 3829 套

快报讯 (记者 尹晓波) 昨天南京市网上房地产公布的数据显示,今年 1 月份二手房共卖了 3829 套,成交均价为 5491 元/平方米,成交的套均面积为 83.7 平方米。

根据统计数据,在春节前市场房源普遍短缺,挂牌的 5 万多套房源较去年 12 月减少了 22% 左右,但成交量增加了 1.63%,总体供求比

为 1.1:1。我爱我家中介表示,从 1 月份二手房成交的单价上来看,单价 6000 元/平方米以下的占到 32.7%,6000~8000 元的占比为 43.2%,而单价在 8000 元以上的二手房占比达 24%,去年这一比例仅为 2.2%;另外,市场成交总价在 60 万以上的二手房达到 31.7%,环比上月增加了 17%。

## 又有巨资注入南京楼市

快报讯 (记者 费婕) 昨天,国内传媒巨头——中国华闻投资控股有限公司通过旗下传媒投资机构华商传媒与江苏三六五网络有限公司在南京宣布签署投资框架协议。华商传媒将在三年内,向江苏三六五网络有限公司旗下的 365 地产家居网注资上亿元人民币。本次注资为“增资扩

股”形式,注资完成后,中国华闻将间接成为江苏三六五网络有限公司的第二大股东。365 地产家居网是一家服务于房地产、家居、业主社区的专业性门户网站。作为南京新建商品房、二手房流通信息发布集中地,每天二手房信息发布逾 1 万条,网站每天有超十万人次的访问量。

# 拿什么来拯救你那放纵后的伤痛?!

## ——性病诊治现状深度调查

随着我国城市化加速和人口流动剧增,性病发病率居高不下已是不争的事实。那些不幸患上性病的人们,他们目前生存状况如何?有什么想法和愿望?需要社会帮他们解决哪些问题?这是笔者最为关心的内容,为此笔者深入南京几家治性病最著名的医院,走访了众多性病患者,大量的数据和与患者深入的交流,笔者明显感觉到:目前性病防治工作不容乐观,性病患者不仅需要全社会的关心和帮助,更需要广大医务工作者的正确指导。

### 斗转星移, 性病人群结构大换位

所谓的性病就是指我国重点防治的 8 种通过性接触传播的疾病,它们分别是:梅毒、淋病、衣原体感染(又称非淋)、尖锐湿疣、生殖器疱疹、性淋巴肉芽肿、软下疳、艾滋病。记者从各医院的统计资料上发现一个普遍现象,2000 年前,性病患者的高发人群大多为私企老板、国企领导、白领阶层等社会人士,而 2000 年以后,性病发病人群发生了显著变化,大多为外来打工者、城市工薪族、自由职业者以及无业人员等,这一明显的变化反映了社会经济地位、教育程度、社会心理、道德及环境等因素已经影响着性病流行趋向。

一位从四川来宁打工的 C 君,由于长期不能与妻子团聚,打工生活的无聊与苦闷加之生理上对异性的渴求,“于是花了点钱,就很容易地得到了这方面的满足”。但不久他就被感染了尖锐湿疣,这种病非常麻烦,龟头及肛门周围长满了肉疙瘩,磨破了就流血流脓,十分疼痛,整日让他卧床不安,他先在一家大医院治了半年多,花了一万多块钱也没治好,每隔一个多月就复发,最后还是在一家人特色医院花了 4000 多块钱才治好。

F 君的经历就更为惨痛,他原是南京一家国企的职工,几年前因企业改制而提前退休,后应聘在一家洗浴中心当搓澡工,因经常看到有浴客去接受“特别服务”,已年过不惑的他竟也心痒难熬,不久他与一位“性工作”混熟了,她给他优惠价,他很高兴地“试”了几回,不久他就被感染上了生殖器疱疹。他这疱疹特别的严重,外阴皮肤大面积的破溃,后又被他杂菌感染,因疤痕愈合导致生殖器严重变形,先在南京一家大医院治疗一年多,仍然反复发作;由于疱疹病

毒侵入骶神经,还并发了骶神经根痛,无奈之下,他举债十多万元相继去上海、广州、北京等地求医,但只解决了外生殖器的整形问题,疱疹依然定期复发,近乎绝望的他在朋友们的帮助下,最后在南京一家特色医院被治愈,但大病初愈的 F 君现在已是身心疲惫,满脸苍桑,再也搓不动澡了。

### 众多患者都提到 一个名字:南京京华医院

在笔者采访过程中,有众多患者提到了南京京华医院,因为他们的病最终是被京华医院给治好的,这一情况引起笔者极大的兴趣,据笔者所知,这些被采访的人大都是症状较重,病情复杂的性病患者,也大多经历了艰难曲折地求医之路,许多患者是在绝望的情况下转向京华的,难道京华医院治疗性传播疾病真的有什么绝招?

带着满腹疑问,笔者走访了京华医院泌尿外科主任白长江教授和宋祖光主任医师。原来两位都是国内著名的泌尿外科专家,一直从事泌尿疾病的研究,俩人不仅是专家门诊的老搭档,还是科研项目的合作者,也正因此,中国性病艾滋病防治协会把南京京华医院列为定点医院。

当笔者问到京华医院治疗性病的效果为什么好,是否有什么特殊疗法时,两位专家都表现得分外谨慎,也格外谦虚,这使我感到非常纳闷,我以前到一些医院采访时,医生一般都会积极地向我介绍他们的“闪光点”,如先进疗法,前沿技术等,因为现在的医生们也懂得宣传与推销的价值,因为我反复请求之下,白教授终于谨慎地表示:可能是一些细节上的区别,我们比较重视治疗过程中的每一个细节。

白教授认为,其实正规医院对性病的治疗原则及治疗流程大致是相同的,但我院采取“一诊治”的做法,从第一次接诊到患者康复,都是由一个医生一治到底,中途不得更换医生,这种做法不仅保证了治疗的连贯性,还有利于医生了解患者病情的细微变化及时作出治疗调整,这对治疗质量的提高是十分有利的。

许多患者的陈述也证实了白教授的说法,一位江宁患者 D 先生告诉笔者:我患的是支原体、衣原体尿道炎,又称“非淋”,当时很紧张,在

一家省大型医院求治,第一次接诊的是刘医生,刘医生安慰我说,这种病不要紧的,挂几天水,估计花千把块钱就好了。他给我开了不少药,当天就花了一千多,三天水挂完了,症状是有点好转,我又去找刘医生复诊,但刘医生休息,是陈医生当班,陈医生看了病历,沉吟半晌,摇了摇头,对我说:“这次给你重新开药吧。”陈医生又给我挂了三天水,口服药又开了一大堆,几天后我去找陈医生复诊,陈医生不在,刘医生也没找到,是丁医生值班,没法子,又请丁医生瞧病,丁医生告诉我,我的前列腺也受到感染。三个医生瞧下来,钱花了八、九千,药开了一大堆,病仍然未好。后来我打了南京 114 查询台与南京京华医院泌尿外科的专家们取得联系,白教授接待了我,并组织几位专家会诊,制定了周密的治疗方案,由白教授负责给我治疗,我记得总共治疗 7 天,花了两千多块钱,“非淋”和前列腺都治好了。我的体会是:特色医院确实不一样。

### 细节决定成败, 世间事概莫能外

笔者了解到,南京京华医院位于新街口东侧,算不上大型医院,但却是国内著名的特色医院,每年有数千名顽固复杂的性病患者从这里走向康复,在国内性病诊治领域具有不可动摇的权威地位,难道京华医院的成功真的有什么奥秘,或者正如许多患者传说的有“镇院之宝”?

笔者通过与京华医院泌尿外科多位专家的频繁接触,还真地获取了一些他们成功的秘密,那就是:治疗的细节与细化。而最能体现“细节与细化”的是从国外引进的两门技术:“分型定量技术”和“免疫力提振技术”。

什么是“分型定量”技术呢?原来同一种病原体,其实它们之间也是有很大差异的,就以湿疣病毒为例,该病毒的染色体型号竟达 100 多种,能使人体致病的至少有 35 个型号,用治疗 HPV16 型的药物去治疗 HPV6 型的病毒感染,其效果肯定不理想。“分型定量”技术就是将诊断细化,治疗细化,通过先进的生化检测设备,首先查清患者感染的病毒是哪一种型号,再根据涂片上病原体的密集度,推测出患者感染的程度,这就像在战场上既弄清楚了敌方的军兵种又了解了军兵种的数目,这对消灭敌人是不

是更有利?!

什么是“免疫力提振”技术呢?免疫力就是人体自身抵抗外界病原体的能力。免疫系统是在人类进化过程中逐渐发展起来的,遗憾的是,随着人类的进步与文明,人体免疫系统却逐步走向衰弱,相反,自然界中的各种有害病菌却与时俱进,与人类科学技术的较量也逐步升级。据宋祖光主任介绍,以前治疗淋病,打几针特效药基本能解决问题,但现在不行了,并不是药物质量出了问题,而是淋球菌发生了变异。许多病原体的变异速度真是惊人,宋主任感叹人类研制新型抗菌素的速度远远赶不上病原体的进化速度,而且病原体的进化形式,各有高招,让人惊叹不已。譬如,有些病原体进化成一种“泵”功能,能把进入病原体内的抗生素成份悉数泵出,你抗生素用得再多,它仍旧安然无恙;还有一些病原体进化成一种“水解功能”,病原体能自动产生多种酶,将进入细菌体内的抗生素水解掉。这需要我们从一个途径去解决问题,那就是动员人体自身的免疫力量,全方位,深层次地消灭病原体。宋主任表示,京华医院引进的“免疫系统提振”技术与传统医学的“免疫疗法”是大不相同的,提振技术是利用药物和物理手段,大幅度地刺激人体自身的白细胞、巨噬细胞,让这些人体卫士一个个成为勇猛善战的斗士,在人体血液、淋巴、神经细胞等组织中剿灭病原体,使病原体无处藏身。这真是魔高一尺,道高一丈,病菌终究不是人类的对手。

### 早日让患者康复, 这是硬道理

根据全国疫情统计资料表明,我国重点防治的 8 大性病每年呈 16% 的平均比率递增,总体形势非常严峻。要想迅速扭转这一现象,一方面要大力改善社会环境因素,这需要全社会努力;另一方面要培植一大批像京华医院这样的特色医院,这种医院专业性强,具有鲜明的治疗特色和可靠的治疗效果,不仅是性病患者的福音,也是社会的福音。据了解,患者通过 114 查询台获知南京京华医院泌尿外科专家咨询热线后,经专家们精心治疗和指导下,会很快走向康复。

高宏远